VIHCTPYKLUS MO YCTaHOBKE 3aLLUTI

1. CHATb LWUTATHBIA NNacTUKOBBLIA NbINbHUK.

2. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUE NOAPAMHUKA KPEMEXHYHO
nnaHky 1 U BKpYTUTb B HEE Ha HECKOoMbKo 06opoToB BonT
M10x25.

3. YcTaHOBWUTL 3aLUuUTy, o4eB 3a4HUM MPOMNUIIOM Ha paHee
ycTaHoBneHHbln 6onT M10x25, nepeqHo YacTb 3aLlUThl
NpUKPeNUTL Npu noMoLLKn 6onToB M6x30 Yepes BTYNKU 2.

4. [ononHUTENbHO 3aKpenuTb CPedHIo YacTb 3aLyuThl Npu
nomolyn 6ontoB M6X25 Yepes BTYNKU 2.

5. Bce TouKM KpenneHus 3aTtaHyThb.

Komnnekrtytrowme Kon-Bo
bont M6x25 2 WT.
Bont M6x30 5 wr
bont M10x25 1 WT
LLlanba 6 7 WT.
Llanba 10 1 WT

Brynka @(20-22) L15 ° 5 wr.

KpenéxHada nnaHka M10
4 M10 KIIr 80x20x15

Mpou3sBecTn cMasky KpenéxHbix GONToB Macnom Unu apyroil

KOHCBPBELMOHHOﬁ UOKOCTbHO
JononuutensHan nHdopMauma Ha oguumansHom cainte: www.alfeco.ru

ALF2323st

oo seinycka: 2013 - 2021 V: all
log sbinycka: 2015 - 2022 V: all

Suzuki SX-4
Suzuki Vitara

3awuta Kaptepa v KMl

Ty,
M10x25

Bec 3awuTel: 6.9 Kr

Bec komnnekTtauun: 0.2 kr
Pasmep 3awiuTbl: 890x825x50
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hwm
MoMeHT 3aTskku: M6 - 6.1 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBI 113 CTANK WU ANKOMWHINA

KOHCTRYHTOPCKWE OTASA B NPASE WSMEHRTE BHELUHWA B, HBG60D KOMNMNSKTYR0WME, cnocol yeTaHoBM G283 YEES0MIEHNS NOTPEGUTENA.




